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Demographic Questionnaire

HPV-PB Survey© 2015

1. What is your age? (years)

Other (please specify)

2. What is your nationality?

Irish

Other

 

Other (please specify)

3. Where are you currently living?

Ireland Other

   

Other (please specify)

4. Please indicate your race:

Caucasian Black (African) /Any other Black background Asian Other

      

Other (please specify)

5. Do you consider yourself a follower of any of the following religions listed below?

Roman Catholic Church of Ireland Islam Presbyterian Orthodox Not religious Other

  

6. What is your sexual orientation?

Heterosexual Gay Bisexual
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Other / none of the above (please specify)

7. What is your current medical cover? (tick as many as apply to you)

General public health cover (neither medical card or private health insurance) Medical card Private health insurance

Other

    

 

Other (please specify)

8. What is your current relationship status? (Select one)

Single (not in an intimate relationship) Single (in an intimate relationship) Married Divorced Separated

Widowed Other

   

Other (please specify)

9. What is your current employment status?

In Employment Unemployed Student Other

  

10. Have you ever had sexual intercourse?

Yes No N/A

     

11. Age (years) at which you first had sexual intercourse?

Before 13 years 13-15 16-18 19-23 Over 23 years N/A

    

12. Number of sexual partners in your lifetime?

0 1-2 3-5 6-10 Over 10 partners

   

13. How frequently do you use condoms for sexual intercourse?

Never Sometimes Always Never had sexual intercourse

   

14. How frequently do you use condoms for oral sex?

Never Sometimes Always Never had oral sex

  

15. Have you ever contracted a sexually transmitted infection?

Yes No Don't know
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HPV-PB Survey© 2015

 1(Bad) 2 3 4 5 6 7(Good)

Please select a button
which best describes
your opinion on a scale
from 1-7, where 1 is
"Bad" and 7 is "Good"

16. Receiving the HPV Vaccine is:

 1(Wise) 2 3 4 5 6 7(Foolish)

Please select a button
which best describes
your opinion on a scale
from 1-7, where 1 is
"Wise" and 7 is "Foolish"

17. Receiving the HPV vaccine is:

 1(Useless) 2 3 4 5 6 7(Beneficial)

Please select a button
which best describes
your opinion on a scale
from 1-7, where 1 is
"Useless" and 7 is
"Beneficial"

18. Receiving the HPV vaccine is:
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Very

Unlikely
Quite

Unlikely Unlikely Undecided Likely Quite Likely Very Likely

Receiving the HPV vaccine would
decrease the risk of passing HPV onto
my sexual partner

Receiving the HPV vaccine would
protect me against HPV and HPV
related diseases e.g. genital warts &
HPV cancers

Receiving the HPV vaccine would
allow me to have more sexual
partners

Receiving the HPV vaccine would be
very time consuming (3 vaccines over
6 months)

Receiving the HPV vaccine would
cause me to worry about potential
side-effects

Receiving the HPV vaccine would
cost me too much money

Receiving the HPV vaccine would
make me think I would not need to
use a condom with my sexual partner

Receiving the HPV vaccine would not
be a priority for me

Receiving the HPV vaccine would not
be important to me as I do not know
enough information about it

19. How likely or unlikely would receiving the HPV vaccine result in the following:
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Extremely

Bad Bad
Somewhat

Bad Undecided
Somewhat

Good Good
Extremely

Good

Decreasing the risk of passing HPV onto my sexual
partner if I received the HPV vaccine is...

Protecting myself against HPV and HPV related
diseases (e.g. genital warts & HPV cancers) if I
received the HPV vaccine is...

Being able to have more sexual partners if I
received the HPV vaccine is...

The HPV vaccine being time consuming (3
vaccines over 6 months) is...

Worrying about potential side-effects if I received
the HPV vaccine is...

The HPV vaccine costing me too much money is...

Thinking I would not have to use a condom with my
sexual partner if I received the HPV vaccine is...

The HPV vaccine not being a priority for me is...

Having information about the HPV vaccine is...

20. Please consider how good or bad the following factors are in relation to your personal beliefs about
receiving the HPV vaccine:

 
Strongly
Disagree Disagree

Somewhat
Disagree Undecided

Somewhat
Agree Agree

Strongly
Agree

Most people who are important to me think I should
receive the HPV vaccine if it becomes available for
males

Most people I respect and admire would receive the
HPV vaccine if it becomes available for males

Most people whose opinion I value would approve of
me receiving the HPV vaccine if it becomes
available for males

21. Please indicate whether you agree or disagree with the following statements in relation to the HPV
Vaccine
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Strongly
Disagree Disagree

Somewhat
Disagree Undecided

Somewhat
Agree Agree

Strongly
Agree

Family

Friends

Healthcare Professionals

Religious people

Current or future sexual
partner(s)

22. Please indicate whether you agree or disagree that the following people would approve of you
receiving the HPV vaccine:

 
Not at all
Important Unimportant

Of Little
Importance Undecided

Somewhat
Important Important

Extremely
Important

Family

Friends

Healthcare Professionals

Religious People

Current or future sexual
partner(s)

23. How important are the views of each of the following people/groups to you in relation to receiving the
HPV vaccine?
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HPV-PB Survey© 2015

 
Strongly
Disagree Disagree

Somewhat
Disagree Undecided

Somewhat
Agree Agree

Strongly
Agree

Whether or not I receive the HPV
vaccine when it becomes available for
males is entirely up to me

I would have complete control over
receiving the HPV vaccine when it
becomes available for males

I am confident that I would receive the
HPV vaccine when it becomes
available for males

24. Please indicate whether you agree or disagree with the following statements in relation to the HPV
vaccine

 
Strongly
Disagree Disagree

Somewhat
Disagree Undecided

Somewhat
Agree Agree

Strongly
Agree

Availability of the HPV vaccine at
various location e.g GP's, health
clinics, colleges, schools

If receiving the HPV vaccine was less
time consuming

If the HPV vaccine was free

Cost of HPV vaccine subsidised by
government

Having more information about the
HPV vaccine

Beginning a new sexual relationship

Having to travel a distance to receive
the HPV vaccine

Worrying about potential side-effects
of the HPV vaccine

Being embarrassed to receive the
HPV vaccine

25. Please indicate if you agree or disagree that the following factors would affect whether you receive the
HPV vaccine:
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 Very Difficult Difficult
Somewhat

Difficult Undecided
Somewhat

Easy Easy Very Easy

Availability of the HPV vaccine at
various location e.g. GP's, health
clinics, colleges, schools

If receiving the HPV vaccine was less
time consuming

If the HPV vaccine was free

Cost of HPV vaccine subsidised by
government

Having more information about the
HPV vaccine

Beginning a new sexual relationship

Having to travel a distance to receive
the HPV vaccine

Worrying about potential side-effects
of the HPV vaccine

Being embarrassed to receive the
HPV vaccine

26. Please indicate if the following factors would make it more difficult or much easier to receive the HPV
vaccine:

 
Strongly
Disagree Disagree

Somewhat
Disagree Undecided

Somewhat
Agree Agree

Strongly
Agree

I intend to receive the HPV vaccine as soon as it
becomes available for males 

I plan to receive the HPV vaccine as soon as it
becomes available for males 

I will try receive the HPV vaccine as soon as it
becomes available for males 

27. Please indicate whether you agree or disagree with the following statements in relation to the HPV
Vaccine
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Please note that when the entire sexual act is mentioned throughout the next few questions, that
this includes oral sex..

HPV-PB Survey© 2015

 1(Bad) 2 3 4 5 6 7(Good)

Please select a button
which best describes
your opinion on a scale
from 1-7, where 1 is
"Bad" and 7 is "Good"

28. Using a condom throughout an entire sexual act is:

 1(Wise) 2 3 4 5 6 7(Foolish)

Please select a button
which best describes
your opinion on a scale
from 1-7, where 1 is
"Wise" and 7 is "Foolish"

29. Using a condom throughout an entire sexual act is:

 1(Useless) 2 3 4 5 6 7(Beneficial)

Please select a button
which best describes
your opinion on a scale
from 1-7, where 1 is
"Useless" and 7 is
"Beneficial"

30. Using a condom throughout an entire sexual act is:
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Very

Unlikely
Quite

Unlikely Unlikely Undecided Likely
Quite
Likely

Very
Likely

Using a condom throughout the entire sexual act
would prevent an unplanned pregnancy

Using a condom throughout the entire sexual act
would protect myself and my sexual partner from
sexually transmitted infections

Using a condom throughout the entire sexual act
would decrease the worry (i.e unplanned pregnancy,
contracting a sexually transmitted infection) during
sexual intercourse

Using a condom throughout the entire sexual act
would reduce my sexual pleasure

Using a condom throughout the entire sexual act
would not always be effective e.g. in preventing
unplanned pregnancies and/or sexually transmitted
infections

Using a condom throughout the entire sexual act
would be embarrasing

Using a condom throughout the entire sexual act
would be very expensive

Using a condom throughout the entire sexual act
would be very uncomfortable

31. How likely or unlikely would using a condom throughout the entire sexual act result in the following:

 
Extremely

Bad Bad
Somewhat

Bad Undecided
Somewhat

Good Good
Extremely

Good

Preventing your sexual partner from an unplanned
pregnancy is...

Protecting myself and my sexual partner from
sexually transmitted infections is...

Decreasing the worry (i.e unplanned pregnancy,
contracting a sexually transmitted infection) during
sexual intercourse is...

Condoms reducing my sexual pleasure is...

Condoms not always being effective (i.e. preventing
unplanned pregnancies and/or sexually transmitted
infections) is...

Being embarrassed to use a condom is...

Condoms being very expensive is...

Condoms being uncomfortable is...

32. Please consider how good or bad the following factors are in relation to your personal beliefs about
using a condom throughout the entire sexual act:

11



 
Strongly
Disagree Disagree

Somewhat
Disagree Undecided

Somewhat
Agree Agree

Strongly
Agree

Most people who are important to me
think I should use a condom
throughout the entire sexual act

Most people I respect and admire
would use a condom throughout the
entire sexual act

Most people whose opinion I value
would approve of me using a condom
throughout the entire sexual act

33. Please indicate whether you agree or disagree with the following statements in relation to condom use

 
Strongly
Disagree Disagree

Somewhat
Disagree Undecided

Somewhat
Agree Agree

Strongly
Agree

Family

Friends

Healthcare Professionals

Religious people

Current or future sexual partner(s)

34. Please indicate whether you agree or disagree that the following people would approve of you using a
condom throughout the entire sexual act

 
Not at all
Important Unimportant

Of Little
Importance Undecided

Somewhat
Important Important

Extremely
Important

Family

Friends

Healthcare Professionals

Religious people

Current or future sexual
partner(s)

35. How important are the views of each of the following people/groups to you in relation to condom use?
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Strongly
Disagree Disagree

Somewhat
Disagree Undecided

Somewhat
Agree Agree

Strongly
Agree

Whether or not I use a condom
throughout the entire sexual act is
entirely up to me

I have complete control over using a
condom throughout the entire sexual
act

I am confident that I can wear a
condom throughout the entire sexual
act

36. Please indicate whether you agree or disagree with the following statements in relation to condom use

 
Strongly
Disagree Disagree

Somewhat
Disagree Undecided

Somewhat
Agree Agree

Strongly
Agree

Feeling awkward using a condom

Condom use not being a priority

Condom use takes from the sexual
experience

Communicating with your sexual
partner about condoms

Using a condom can be unpleasant

Consumption of alcohol

Less enjoyment for partner

If your partner was on another form of
contraceptive

Having information about condom use

Partner insisting on condom use

Being in a serious relationship

You or your sexual partner having a
sexually transmitted infection

37. Please indicate if you agree or disagree that the following factors would affect your use of a condom
throughout the entire sexual act:
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 Very Difficult Difficult
Somewhat

Difficult Undecided
Somewhat

Easy Easy Very Easy

Feeling awkward using a condom

Condom use not being a priority

Condom use takes from the sexual
experience

Communicating with your sexual
partner about condoms

Using a condom can be unpleasant

Consumption of alcohol

Less enjoyment for partner

If your partner was on another form of
contraceptive

Having information about condom use

Partner insisting on condom use

Being in a serious relationship

You or your sexual partner having a
sexually transmitted infection

38. Please indicate if the following factors would make it more difficult or much easier to use a condom
throughout the entire sexual act:

 
Strongly
Disagree Disagree

Somewhat
Disagree Undecided

Somewhat
Agree Agree

Strongly
Agree

The next time I have sex I will try to use a condom
throughout the entire sexual act

I have decided the next time I have sex I will use a
condom throughout the entire sexual act

The next time I have sex I intend to use a condom
throughout the entire sexual act

I will always try use a condom during all sexual acts,
even if we use another contraceptive method

39. Please indicate whether you agree or disagree with the following statements in relation to condom use

Thank you for participating in this survey, your time and support in this research is much appreciated.

HPV-PB© FitzGerald 2015 

Permission must be sought from the corresponding author to reproduce this survey.
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